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Radní hl. m. Prahy na svém pondělním zasedání schválili ocenění pro celkem sedm
osobností a městskou organizaci Divadlo Spejbla a Hurvínka. Čestná občanství získají
Michal Prokop a Jacques Rupnik. Stříbrnou medaili získá Ludmila Ordnungová, Petr
Čornej, Jaroslav Šturma, Pavel Vavrys a Divadlo Spejbla a Hurvínka. Bronzovou medaili
převezme od zástupců hlavního města Kateřina Brodňanová. Čestná občanství a medaile
uděluje metropole každoročně jako zvláštní projev úcty osobnostem, které mají úzký vztah
k hlavnímu městu Praze.

„Udělení čestného občanství a stříbrných a bronzových medailí je způsob, jak ocenit a poděkovat
těm, kteří se zasloužili nejen o hlavní město. Komise pro čestné občanství a ceny doporučila ocenit
celkem sedm osobností a jednu kulturní instituci. Mezi navrženými jsou přední představitelé
kulturního, vědeckého i společenského života. Všichni nominovaní již s oceněním vyjádřili zákonný
souhlas a bude mi velkou ctí je na slavnostním ceremoniálu ocenit,“ říká primátor hl. m. Prahy
Bohuslav Svoboda.

Pražští radní schválili udělení čestného občanství hlavního města Prahy Michalu Prokopovi a
Jacquesi Rupnikovi. „Nejvyšší osobní vyznamenání jsem navrhl dvěma významným osobnostem,
konkrétně Michalu Prokopovi, zpěvákovi, hudebnímu skladateli a moderátorovi. Toto ocenění získá
jako zvláštní projev úcty za mimořádné zásluhy o rozvoj pražské kulturní scény. Dále čestné
občanství získá Jacques Rupnik, mezinárodně uznávaný politolog, historik a publicista. Vyznamenání
mu bude uděleno za celoživotní činnost založenou na podpoře demokratických hodnot a evropské
integrace,“ dodává primátor Bohuslav Svoboda.

Stříbrnou medailí ocení hlavní město Ludmilu Ordnungovou, významnou sportovkyni a stávající
průvodkyni v Rezidenci primátora hlavního města Prahy, za mimořádné zásluhy v oblasti sportu a za
přínos k propagaci a popularizaci historie Prahy v České republice i v zahraničí, dále Petra Čorneje,
předního českého historika a popularizátora historie, za významné celoživotní dílo v oblasti historie,
které je spjato s hlavním městem a za přínos k porozumění českým dějinám a jejich zpřístupňování
široké veřejnosti. Dále bude ocenění předáno Jaroslavu Šturmovi, který je psycholog, psychoterapeut
a pedagog, za mimořádný přínos v oblasti dětské psychologie, psychoterapie a pedagogiky a za
celoživotní práci ve prospěch dětí se zdravotním postižením a jejich rodin. Stříbrná medaile bude
předána také Pavlu Vavrysovi, malíři a ilustrátorovi, a to jako ocenění mimořádných zásluh v oblasti
výtvarného umění a za významný přínos k uchovávání historické paměti. Tuto medaili získá také
městská příspěvková organizace Divadlo Spejbla a Hurvínka za mimořádný přínos pražské kulturní
scéně a loutkářskému umění a za významný podíl na reprezentaci Prahy v zahraničí.

Náměstkyně primátora hl. m. Prahy Alexandra Udženija doplňuje: „Mám respekt ke všem oceněným,
ale osobně mě opravdu potěšilo ocenění pana doktora Jaroslava Šturmy, zakladatele našeho
Dětského centra Paprsek, které více než dvacet let řídil a kde dodnes působí jako psycholog a
supervizor. Centrum založil už v roce 1994 jako tehdy průkopnické zařízení pro komplexní péči o
děti s mentálním i kombinovaným postižením a jejich rodiny. Celý svůj profesní život věnoval dětem s



různými formami zdravotního znevýhodnění, jejich rodinám i rozvoji náhradní rodinné péče, které se
věnuje také z osobní zkušenosti jako dlouhodobý pěstoun. Je mi velkou ctí, že můžu s panem
doktorem dlouhodobě spolupracovat a že díky Paprsku můžeme poskytovat lepší péči těm, kteří to
nejvíce potřebují.“

Bronzovou medaili hlavního města Prahy získá policistka Kateřina Brodňanová za dlouhodobou a
příkladnou službu ve prospěch bezpečnosti občanů metropole.
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